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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 2 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω x, y ∈ R µε x, y ≥ 0 τέτοια ώστε

x+ y = 12 .

Βρείτε τη µεγαλύτερη τιµή του

3
√
x+ 3
√
y

και τα x, y για τα οποία παίρνουµε αυτή την τιµή.

2. ΄Εστω a, b ∈ (−π, 0) µε a < b.
Αποδείξτε ότι

cot b− cot a ≤ a− b .

3. ΄Εστω

g(t) = t
√
t2 − 4 .

(α) Βρείτε τα διαστήµατα στα οποία η g(t) είναι αύξουσα και αυτά στα οποία

είναι ϕθίνουσα.

(ϐ) Βρείτε τα t στα οποία η g(t) εµφανίζει τοπικό µέγιστο και αυτά στα οποία

εµφανίζει τοπικό ελάχιστο.

4. ΄Εστω

h(x) =
121

76
x

19
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570
x

30
11 − 7x .

(α) Βρείτε τα διαστήµατα στα οποία η h(x) στρέφει τα κοίλα πάνω και αυτά

στα οποία στρέφει τα κοίλα κάτω.

(ϐ) Βρείτε τα x στα οποία η h(x) εµφανίζει σηµείο καµπής.



5. ΄Εστω a, b, c ∈ R και

f(x) =



14x− 7 sin(2x) + 3ax2

3x2
, x < 0

b, x = 0

tan(−3x) + cx

5x
, x > 0

.

(α) Για ποιες τιµές των a, b, c υπάρχει το limx→0 f(x) ; Για τις τιµές των a, b, c
για τις οποίες υπάρχει το ορίο, υπολογίστε την τιµή του.

(ϐ) Για ποιες τιµές των a, b, c είναι η f(x) συνεχής στο 0 ;
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